



Белгород (на фото)
каждый день подвергается
варварским бомбардировкам.
Будем жалеть Киев?

Тайсия Лисковец /РИА Новости



ПЕРЕМИРИЕ ЗАКОНЧЕНО. ПРОДОЛЖАЕМ

Михаил ВАСИЛЬЕВ

■ Зеленский устроил истерику по поводу «нарушений договоренностей». А тем временем российские ракеты летят по новым целям на Западной Украине.

НЕДЕЛЬНАЯ ПАУЗА

Это слово стало мантрой не только для официального Киева, но и для всего русофобского западного мира - «перемирие». «Москва должна согласиться на перемирие без всяких условий!» - постоянно твердят они как заклинание. Их можно понять - других вариантов избежать полного разгрома и потери лица просто не существует. Москва не против зачехлить пушки, но как раз при твердом соблюдении ряда договоренностей. А на это противная сторона (во всех смыслах этого слова) пойти категорически не желает.

И вдруг - о чудо! Несколько дней назад Владимир Путин пообещал Дональду Трампу целую неделю на пике морозов не бить по энергосистеме Украины. Исключительно по гуманитарным соображениям. Что тут началось! Зеленский начал вести себя, как Наполеон после Аустерлица: «Я же говорил, что русских при желании можно прогнуть!» Неадекватность, конечно, полная, тем более что наступление российской армии продолжается. Когда пишутся эти строки, взят контроль над Сидоровкой в Сумской области и Глушковкой в Харьковской.

А неделя пролетела быстро. За это время российский Генштаб тщательно отработал новый сокрушательный и совершенно неожиданный удар.

ДВОЙНЫЕ СТАНДАРТЫ

Россия впервые атаковала станции, питающие АЭС на западе Украины. В воздухе одномоментно оказались десять «Калибров», до двадцати крылатых ракет с самолетов дальней авиации, минимум одна ракета «Циркон» и больше двухсот БПЛА. Повреждены подстанция «Западноукраинская» и Ладыжинская ТЭС в Винницкой области, Бурштынская ТЭС

в Ивано-Франковской области и Добротворская ТЭС во Львовской. Уже глава МАГАТЭ Гросси обеспокоился и попросил Россию прекратить - мол, это снижает ядерную безопасность. Да неужели? Когда долбили по Запорожской АЭС (прямой наводкой!), этот товарищ бормотал что-то невнятное и к Киеву не обращался. Как же у них тумблер в голове так легко переключается?

Ну а последствия ударов ждать себя не заставили. По всей Западной Украине начались перебои и скачки напряжения. Да, собственно, не только там, но и по всей стране. Прилетело также в Харьковскую, Черниговскую, Днепропетровскую, Кировоградскую и Ровенскую области.

СЛОВО СДЕРЖАЛ

И Киев, конечно, как же без него. Киевская ТЭЦ-4 обеспечивала теплом примерно 1100 домов, на ее восстановление понадобится не меньше двух месяцев. Дарницкая ТЭЦ обеспечивала теплом полмиллиона киевлян, сегодня это руины. Свет включают в украинской столице теперь по два часа в день.

А Зеленский предсказуемо устроил истерику с рефреном «русские сорвали перемирие».

- Владимир Путин сдержал свое слово, - осадил его Трамп. - Это было значительно, вы знаете, одна неделя, мы бы согласились на любой срок, потому что там очень-очень холодно.

Теперь там снова жарко, правда, не в домах.

Возможен ли полный блэкаут? Вопрос на самом деле сложный. Советская энергетика строилась на совесть. Да и цели такой российской армии напрямую никогда не ставила. Удар по энергетике был лишь ответом на украинский терроризм. Но послушайте только, что на днях заявил Зеленский:

- Мы не должны выбирать, по военным нам целям бить или по энергетике. Россия продает эту энергетику, продает эту нефть. И деньги вкладывает в оружие. Так что это то же самое.

Ну вот вам и обоснование максимально тушить свет по всей территории Украины. Хотя, по совести, и одного замерзающего Белгорода, который много лет страдает от бандитских действий ВСУ, было бы вполне достаточно.

СПЕЦОПЕРАЦИЯ

КИЛЛЕРА ДОСТАЛИ ИЗ ДУБАЯ

ТЕРАКТ

■ Для покушения на генерала ГРУ использовали агентов-пенсионеров.

ПИСТОЛЕТ В СУГРОБЕ

48 часов - столько понадобилось времени, чтобы задержать стрелявшего в замначальника ГРУ, Героя России, генерал-лейтенанта Владимира Алексеева. И подельника. Третья соучастница бежала из страны еще до покушения.

Теперь мы знаем в деталях, как все было. Утром генерал вышел из своей квартиры и у лифта столкнулся с безобидным на вид пожилым мужчиной. Но усыпить бдительность киллера не удалось, военный быстро среагировал на нападение. Поэтому только одна пуля попала ему в грудь, две другие ранили Алексеева в руку и ногу.

Отстрелявшись, убийца, который был уверен, что достиг цели, не торопясь вышел на улицу, запихнул пистолет с глушителем в сугроб и на автобусе уехал с места преступления. Больше того - успел сесть на самолет и улететь в Дубай. Можно представить, какой шок испытал горе-киллер, когда его «приняли» местные спецслужбы и депортировали в Россию. На допросе он рассказал, что должен был лететь по маршруту Москва - Дубай - Бухарест - Киев.

ЗАМЕШАНЫ ПОЛЯКИ

Кто же этот убийца? Любомир Корба - ни разу не Джеймс Бонд. Малообразованный



Генерал Владимир Алексеев.

«рагуль-зробитчанин», готовый на любую поденную.

То, что он когда-то числился директором украинско-польской фирмы, не должно вводить в заблуждение - обычный неудачник с Западной Украины. Украинские спецслужбы завербовали его еще в 2025 году в Тернополе. В этом участвовали польские спецслужбы и его собственный сын - гражданин Польши Любомир Корба 1998 года рождения. Такой же поганец, как и его отец.

В Россию агент въехал в декабре по российскому паспорту. И завербовал подельника Виктора Васина, другого пенсионера, завязшего в микрокредитах, члена запрещенного в России ФБК. Тот помогал с квартирой и оказывал другие услуги. Теперь на допросе несет, что раскаивается.

ЖЕНА АЛЬФОНСА

Третья соучастница помоложе - Зинаида Серебрицкая 54 года.



Наемники Киева - Любомир Корба (сверху), Виктор Васин, Зинаида Серебрицкая.

УКРОФЮРЕР ОЗВУЧИЛ ПОТЕРИ ВСУ

■ Даже трудно представить, кто поверит в такую глупую дезинформацию.

Владимир Зеленский, шмыгая носом, объявил о потерях своей армии за весь период конфликта. По его утверждению, это 55 тысяч человек. Вранье настолько оголтелое, что просроченный подстелил соломки - мол, есть еще «много людей», кото-

**ЧУДЕСА
АРИФМЕТИКИ**

рые считаются «пропавшими без вести».

Напомним, только в одном Артемовске-Бахмуте враг потерял пятьдесят тысяч боевиков. В Курской области - 76,5 тысячи. А согласно данным хакеров, которые в 2025 году взломали компьютеры Генштаба ВСУ, общие потери составляют катастрофическую цифру - 1,7 миллиона.